

太可爱了! 黑叶猴与游人见面



可爱的橙色毛发黑叶猴幼崽。

据英国《太阳报》报道，一只稀有的橙色毛发黑叶猴幼崽首次在美国佛罗里达州塔拉西瓦野生动物园与游人见面。这只名为“埃尔卡”的雌性黑叶猴幼崽于5天前出生，由于被母亲遗弃，饲养者不得不对它进行人工喂养。

灵长类动物高级饲养员麦迪·麦克莱伦称：“灵长类动物是一种很聪明的群居动物，它们许多社会行为都是靠学习得来的。”饲养员将抚养“埃尔卡”，每隔3个小时就给它喂一次婴儿配方奶粉，为它最终与父母团圆作准备。(据中国网)

美一火山喷发 烟柱高 1.5 万米

美国阿拉斯加州里道特火山 28 日两次喷发，火山灰柱冲向空中，最高达 1.5 万米。为安全起见，当地航空公司取消多个航班。

阿拉斯加火山观测站检测数据显示，里道特火山当地时间 28 日 1 时 20 分(北京时间 17 时 20 分)发生高强度喷发，随后于 14 时再次喷发，强度稍弱。这一观测站位于阿拉斯加南部港口城市安克雷奇，距里道特火山大约 160 公里。第一次喷发结束后，当地强地震活动持续至少 20 分钟，随后转为强度较轻的震动，持续大约 1 小时。火山灰将向北飘至阿拉斯加山脉，不会洒落于安克雷奇。

观测站地质学家克里斯·韦托马斯说：“火山口微微张开，火山灰伴随气体喷发，震动可能由此引发。喷发物中含有大量水蒸气，遇冷结冰，因此看起来显出白色，但仍有不少火山灰。”

阿拉斯加航空公司发言人说，当天 8 个航班，随后运转正常。(新华社专电)

奥地利启用指纹护照

新华社维也纳 3 月 29 日电(记者 刘钢)奥地利从 3 月 30 日起正式启用存有持有人指纹等信息芯片的新版护照。

新版护照的有效期为 10 年。根据规定，奥地利年满 12 岁以上者都应持有这种护照。

奥地利内政部解释说，

启用指纹信息护照是依据欧盟的相关法规，目的是防止护照被伪造，提高个人身份证明的安全性和可信性。

内政部还说，为公民制作护照采集指纹有专门的工作程序，而且所采集的指纹信息在护照制作完成后两个月便自动销毁，以防止公民的指纹信息被滥用。



芝加哥遭遇早春暴风雪袭击

3 月 29 日，美国芝加哥市民冒着风雪参加“沙姆罗克拉佛”市内长跑活动。当日，芝加哥遭遇早春季节的一场暴风雪袭击，造成当地近 8 万个家庭和商业设施断电，70 多个航班被取消。

新华社记者 胡光耀 摄

日本发现

约 30 亿年前微生物化石群

新华社东京 3 月 30 日电(记者 钱铮)日本名古屋大学研究人员在澳大利亚发现了距今约 30 亿年前的微生物化石群，这一发现有可能将真核生物的出现时间提前约 10 亿年。

据日本《读卖新闻》网站 30 日报道，名古屋大学研究生院教授杉谷健一郎的研究小组，于 2001 年在澳大利亚

西部一处距今约 30 亿年前的地层中发现了这一化石群。此后，研究人员反复研究，确认这批化石是古代微生物形成的化石。

这些化石中尺寸大的有 0.1 毫米左右，而没有成形的细胞核的原核生物，其化石通常只有上述尺寸的十分之一大小。研究人员推测，形成这一化石群的可能是拥

有细胞核的真核生物。此前，人们普遍认为真核生物出现的时间是距今约 20 亿年前。

杉谷健一郎等研究人员说，下一阶段他们将深入研究形成这一化石群的是否确实是真核生物，如果是的话，真核生物的出现时间将提前约 10 亿年，这可能将有助于研究生物的进化过程。



萨哈那·多索娃的近照。

世界最长寿女性 已满 130 岁

据英国《每日邮报》报道，哈萨克官员称，意外发现了一位世界最年长的女性。从她的身份证上看，这位名叫萨哈那·多索娃的老妇人在今年 3 月 27 日已年满 130 岁，比有记载的、健在的该记录保持者年长 16 岁。

萨哈那·多索娃住在哈萨克克斯坦的加拉干达省，这是在一次人口登记中的意外发现，她育有 10 个孩子。身份证上的出生年月记录是 1879 年，刚好是爱迪生发明灯泡的同一年。

多索娃不看医生也不吃甜食，她称自己的长寿都归功于自己的幽默感。(据中国新闻网)

英国头发浓密男性受青睐

新华网伦敦 3 月 29 日电 英国一家名为“最大发量”的专业机构称，拥有浓密头发的男性在婚恋交友网站更受女性青睐，受欢迎程度是头发稀少者的 5 倍。

英国《星期日电讯报》29 日报道，“最大发量”将两张男性正面照片上传至多个网络交友社区，追踪调查他们

的受欢迎程度。

这两张照片中的男子为同一人，拥有相同衣着和个人资料：30 岁成功男士，现居伦敦，爱好运动、音乐和旅游。唯一不同的是，这名男子在一张照片中头发浓密，而在另一张经过技术处理的照片中，他已开始“谢顶”。

经过两个月追踪调查，

“头发浓密照”收到女性 108 条留言，而“头发稀少照”只吸引了 22 名女性关注。

“最大发量”首席执行官安德烈亚·阿达米季斯说，人们会通过第一印象对对方作出判断，“这项研究表明，许多女性被拥有浓密头发的男性吸引；网络交友社区的照片远比个人资料重要”。

4 月 4 日上午 8 时 30 分~11 时

凭《淇河晨报》免费坐五路快运

为答谢广大读者对《淇河晨报》的关心和厚爱，凭 4 月 3 日的《淇河晨报》可在 4 月 4 日上午 8 时 30 分~11 时免费乘坐五路快运到山城区(单

程)，同时还可免费在《淇河晨报》刊登个人求职、求购、求租信息，商户刊登 5 厘米×8 厘米商业广告可做一送一。

2009 年 3 月 30 日~4 月 10 日期间订《淇河晨报》可免费刊登 5 厘米×8 厘米

广告一次，送“五加仑”纯净水(五桶)水票一张(限 4 月 10 日前到鹤壁日报社广告部登记)。

鹤壁日报社

2009 年 3 月 30 日

咨询电话: 3313877

